

陪爸妈家门口看场十艺节大戏

老人节之际,不少儿女用此种方式表达孝心

13日是老人节,恰逢十艺节举办,记者在戏剧演出现场看到,有许多年轻人带老人来看戏,“这不是到老人节了嘛,带父母来看场戏,算是送给父母的一份礼物吧。”市民张女士说。据了解,这些老人大多是戏曲迷,儿女用请父母进剧院的方式表达孝心。



本报记者 谭文佳

12日晚上,在齐盛剧院里,记者见到了带着父母从桓台到张店看《鲜儿》的高爱学,她告诉记者,父母都喜欢戏曲,父亲是正宗老戏迷,平时经常跟社区朋友一块演出,这次全家主要是陪着父母来看戏。

“听说十艺节要举办,我就想给父母买张票,满足他们老

戏迷的戏瘾。”高爱学告诉记者,带父母来看戏就当作是老人节送给他们的礼物。

高爱学的父亲告诉记者,来之前就已经了解过龙江剧,这次现场看过之后非常感慨,舞台灯光等视觉效果很震撼。

“我特别关注了这些专业演员们走台步,比如旦角走台步要成一条线,颈椎、腰椎、脚三点成一条线,这些在戏曲中都非常讲究,回去可以跟老票友交流一下。”

记者在齐盛剧院看到,来

看戏的不少老人大部分是戏迷,演员谢幕时,很多老年人跑到台前跟演员们握手。

张店的张先生告诉记者,平日爱听五音戏、吕剧、京剧等,头一次听龙江剧,感觉跟其他剧种不一样,风格偏话剧,有很多二人转的影子,地域色彩很浓厚。

12日晚上,淄博五音戏《云翠仙》进行第二场演出,现场座无虚席,记者在现场看到,很多年轻人陪着父母到剧院看戏。

剧院建设者 应邀看大戏

本报10月13日讯(记者 谭文佳) 12日晚上,上百名剧院建设工人走进齐盛剧院,一同欣赏龙江剧《鲜儿》。

记者在齐盛剧院看到,上百名剧院建设工人们统一着装,手里拿着免费观看的票依次入场观看演出。山东新城建工的张先生曾经负责淄博剧院地下电缆的工程,他告诉记者,平时建筑工人都很忙,文化娱乐活动几乎没有,听戏就更不用说了,现在能免费看戏,工友们都非常高兴。

张先生表示,此次演出的传统地方戏跟他想象中的不一样。他本来以为地方戏不容易听懂,这次看过《鲜儿》之后不但听得懂,而且因为看过《闯关东》所以对其中的人物也非常熟悉。

“闯关东这个事情就发生在我爷爷辈身上,对深有感触,而且东北人和山东人的性格都很豪爽,所以容易引起共鸣。”张先生说道。

据了解,之前,市住建局工作人员为建筑工人、农民工等基层团体发放了130余张免费票,让建筑工人也能免费观看戏剧。

财经资讯

农银汇理研究精选

基金今日正式发行

本报讯 今年突出的结构性行情使得精选个股成为“王道”。农银汇理基金审时度势,将于10月14日至11月1日通过农业银行、建设银行等渠道推出新品——农银汇理研究精选混合基金,该产品专注研究,精选个股,特别适合想要分享当前结构性行情,获取长期价值回报的投资者。有着农银汇理雄厚投研实力团队的支持,该新产品备受业内瞩目。

资料显示农银研究精选基金专注于精选个股,将充分发挥农银汇理研究团队的出色投研实力,通过持续、系统、深入的基本面研究,在结构性行情中挖掘优质个股,助力投资者把握投资良机。

该基金投资股票比例为0-95%,其他资产为5-100%,这样的仓位安排有利于基金管理人结合经济运行、行业状况、股票等市场走势,灵活调整投资比例,使其在当前多变市场中从容面对。

万家上证380ETF今首发

可用股票直接换购

本报讯 抛售股票,再认购基金,太麻烦了。万家基金日前发布公告,公司首只ETF产品万家上证380ETF将于10月14日至25日发行,投资者可以通过网下股票认购的形式直接换购新基金,认购代码510683。上证380指数代表了沪市主板中小市值的新兴蓝筹股票,行业分布广泛均匀,具备较高的成长性和弹性,历史长期收益率较高。

投资者认购万家上证380ETF基金实则有三种方式,包括网上现金认购、网下现金认购和网下股票认购。其中,用股东账户在场内以现金方式认购的时间为10月23至25日三天。

对于已经持有380ETF标的指数成份股的个人投资者来说,可以考虑将股票换购为ETF基金,以此规避持有单一股票的风险,增加流动性。

富兰克林国海岁岁

恒丰定开债基发行

本报讯 当首只定期开放债基映入投资者眼帘,其兼顾收益与流动性的特性很快打动投资者芳心而备受青睐,不仅快速扩张,更以骄人业绩奠定牢固地位,可谓“气势如虹”。

国海富兰克林基金旗下首只定期开放债基——富兰克林国海岁岁恒丰定期开放债基即将顺势而发,该产品封闭运作定期开放,同时更可打新股,到点分红,引入“三昧真火”练就一年期“理财神器”,未发行已受关注。

值得注意的是,与市场较为普遍的纯债型产品不同,国海恒丰定期债基更可参与打新,可更好地把握资产大类轮动的机会。同时,在符合分红条件下该产品季季分红,使收益及时落袋为安,为投资者提供可预期的现金流。投资者可根据自己理财需求,选择适合自己的定开债基以获取收益。



湘剧精品 精彩上演

12日晚上,由湖南省湘剧院组织的湘剧《谭嗣同》在理工大学剧院上演,演员们精彩的演出,跌宕起伏的剧情给现场观众留下了深刻的印象。剧中谭嗣同,告别妻子,奉诏进京,义无反顾投入到这场变法维新与顽固守旧的残酷决战之中的故事。

本报记者 王鑫 摄影报道

临淄公交车配上车载小药箱

乘客如遇突发心脏病、皮外伤等可得到及时救治

本报10月13日讯(记者 罗静 通讯员 张永) 公交车是个特殊的工作环境,有时会产生磕碰、划伤或乘客突发疾病等情况。为能及时救助,市公交公司临淄分公司为集约化车辆安装了车载医药箱。

据了解,公交车在日常运行中,无论是驾驶员还是乘客有时会出现小头痛、身体不适等情况,有时还会遇上突发心脏病等。当遇到情况时,除了掌握必要的医疗知识和急救措施外,如果有一个医药急救箱,将会给驾驶员和乘客带来很多方便,像是常见的小伤、小病,公交车上的

小药箱就可及时处理。

为此,市公交公司临淄分公司为集约化车辆安装了车载医药箱。箱内准备了常用的应急药品,其中包括用于高血压病的复方罗布麻片,用于冠心病心绞痛的治疗及预防的硝酸甘油片,还有碘伏消毒液、创可贴、医用棉签、纱布、脱脂棉、布洛芬片、氯雷他定片、云南白药等。

针对暑期高温特点,医药箱里还配置风油精、藿香正气水等防暑降温药品,还有伤口止血带等,这些药品的配置便于出现突发情况时驾驶员能够现场应急处理。



临淄公交车上安装的小药箱。 本报通讯员 张永 摄

淄川又添三家“洁”字号企业

目前淄川已有8家,年新增经济效益1829.99万元

本报10月13日讯(记者 樊伟宏 通讯员 韩冬颖 郗文娇) 淄川又有3家企业通过清洁生产审核验收,通过实施清洁生产方案,年可新增经济效益1829.99万元。目前,淄川区已有8家企业通过清洁生产审核验收。

所谓清洁生产审核,指

的是按照一定程序,由企业自愿提出,对生产和服务过程进行调查和诊断,找出能耗高、物耗高、污染重的原因,提出减少有毒有害物料的使用、产生,降低能耗、物耗以及废物产生的方案,进而选定技术可行,经济合算及符合环境保护的清洁生产

方案的过程。

根据《山东省清洁生产审核验收暂行办法》,淄川区经信部门组织专家对淄川区宝山水泥厂、淄博浩源生物质能热电有限公司和淄博岭子热电有限公司实施清洁生产审核进行了现场审核验收。3家企业共提出清洁生产方案60

项,其中无/低费方案47项,中/高费方案13项,所有方案已全部实施,完成方案投资1203.17万元。通过清洁生产审核,实施清洁生产方案,3家企业年可节电192.42万千瓦时、节水5.93万立方米、节煤3334.67吨,新增经济效益1829.99万元。